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Resuelva:

De acuerdo a la información presentada (archivo razonamiento_abstracto.omv) y para la variable razonamiento abstracto,  para ambos grupos :

i)    Realice tablas de frecuencia. 
ii)  Analice la forma de los datos según las medidas de tendencias central
iii)    Calcule el percentil 90 e interprételo
iv)   Compare la variabilidad de ambos grupos.





Soluciones
i)  Tablas de Frecuencia (Para construir las tablas de frecuencia copie la variable razonamiento en una nueva columna y solicite la tabla de frecuencias, verifique que esta nueva variable este en un nivel nominal. No olvidar general el correspondiente filtro)
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Luego siga la secuencia Analyses, Exploration, Descriptives, luego ingresar la nueva variable generada y seleccionar Frequency Tables. Luego según el filtro obtenemos:

Grupo 1						Grupo 2
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Para los puntos ii, iii y iv tenemos:
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Frequencies of Razonamiento (2)

Levels  Counts  %of Total _Cumulative %

62 1 500% 500%
70 1 500% 1000%
79 1 500% 15.00%
22 1 500% 2000%
a7 1 500% 2500%
28 4 2000% 4500%
29 1 500% 5000%
90 1 500% 5500%
92 1 500% 6000%
03 1 500% 6500%
04 1 500% 7000%
95 1 500% 7500%
95 1 500% 8000%
105 2 1000% 9000%
115 1 500% 9500%
140 1 500% 10000%
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Frequencies of Razonamiento (2)

Levels  Counts  %of Total _Cumulative %

57 1 400% 400%
71 1 400% 800%
76 1 400% 1200%
77 1 400% 1600%
78 2 800% 2400%
a3 1 400% 2800%
e 1 400% 3200%
25 1 400% 3600%
28 1 400% 4000%
29 1 400% 4400%
91 2 800% 5200%
92 1 400% 5600%
95 1 400% 6000%
102 1 400% 6400%
03 2 800% 7200%
106 1 400% 7600%
107 1 400% 8000%
109 1 400% 8400%
13 1 400% 2800%
e 1 400% 9200%
124 1 400% 9600%
127 1 400% 10000%
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Grupo 1 Grupo 2

Min 5,70 Min 6,20
Qt 8,30 al 8,78
Q2 9,10 Q2 8,95
o5} 10,60 Q3 9,53
Max 12,70 Max 14,00
RI 2,30 RI 0,75
Mo 7.8 Mo 7.8
Me 9,1 Me 9,0
Promedio 9,4 Promedio 9.2
Sx 1,7 sx 1,6
o 18,29 o 17,49
Percentil90 11,60 Percentil 90 10,60

i)  Para ambos sectores se presenta una Asimetria positiva (Mo < Me < X)

ii) el 90%de las mediciones presenta un puntaje en razonamiento abtracto de a lo més 11,6 puntos (grupo 1)

190% de las mediciones presentaun puntaje en razonamiento abtracto de a lo mas 10,6 segundos (grupo 2)

i)  ElCVy = 18,29% > CV,, = 17,49% . Existe una mayor variabilidad porcentual en el grupo 1
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